
MEDNARODNA POLETNA ŠOLA MUZEOLOGIJE IN DEDIŠČINE 2025 

Raziskave in prakse v hitro spreminjajočem se svetu 

UNESCO katedra za interpretacijo in izobraževanje za celostne pristope k dediščini Univerze na Primorskem in Oddelek za 

arheologijo in dediščino Fakultete za humanistične študije Univerze na Primorskem napovedujeta Mednarodno poletno šolo 

muzeologije in dediščine 2025. 

 

Tema letošnje poletne šole je »Raziskave in prakse v hitro spreminjajočem se svetu«.  Namen je predstaviti sodobne izzive s 

katerimi se srečujejo strokovnjaki, raziskovalci in študenti na področju dela z dediščino v muzejih in inštitucijah. Udeleženci 

bodo skupaj z mednarodnimi strokovnjaki spoznali nove raziskovalne pristope, metode vključevanja skupnosti, digitalne 

inovacije, trajnost ter odpornost v interpretaciji in izobraževanju o dediščini. Izhajajoč iz vsebine delovanja Unesco katedre in 

spodbujanja celostnih pristopov k dediščini, poletna šola v letu 2025 posebej naslavlja raziskave in primere dobrih praks. 

 

Poletna šola je namenjena izmenjavi znanj in izkušenj med izkušenimi strokovnjaki, mladimi strokovnjaki na začetku kariere na 

področju dediščine in študentom. Cilj poletne šole je izboljšanje kakovosti izobraževanja o dediščini na formalnem in 

neformalnem nivoju. Na predavanjih, delavnicah in terenskem delu se bodo udeleženci seznanili z glavnimi koncepti, pridobili 

vpogled v dobre prakse, ocenili obstoječe prakse in oblikovali lasten raziskovalni načrt za izbrane študije primerov. 

 

Poletna šola bo potekala v živo, na Univerzi na Primorskem v Kopru, od 1. do 5. septembra 2025, s predhodnim uvodnim 

tednom na spletu, ki bo omogočil pripravo in začetno povezovanje. Uradni jezik poletne šole je Angleščina. Izvedbo poletne 

šole je finančno podprla Slovenska nacionalna komisija za Unesco. 

 

Poziv predavateljem 

Organizacijski odbor vabi predavatelje, raziskovalce in praktike s področij muzeologije, interpretacije dediščine, izobraževanja 

o dediščini, kulturne politike, digitalne humanistike, konservatorstva, vključevanja skupnosti in sorodnih področij, da oddajo 

predloge za sodelovanje. Dobrodošle so različne vrste predstavitev, predvsem inovativnih pristopov, ki povezujejo raziskovanje 

in prakso v luči sodobnih globalnih izzivov, kot so podnebne spremembe, digitalna preobrazba, socialna vključenost in etični 

pristopi k dediščini. Vabimo k oddaji predlogov za predstavitve primerov dobrih praks.  

 

Možno je prijaviti: 

− Daljša (45 min) in krajša (20 min) predavanja v živo (1.-5. 9. 2025) in na daljavo (25.-29. 8. 2025) 

− Praktične delavnice (le v živo z možnostjo pripravljalnega srečanja na daljavo). 

 

Za prijavo izpolnite obrazec: https://forms.office.com/e/JUFMD0QVWu 

Rok za oddajo predlogov: 31. 5. 2025 

Obvestilo o izboru: 15. 6. 2025 

https://forms.office.com/e/JUFMD0QVWu

